
  2020/2021السنة الدراسية :                                                                        
 ساعة  2المدة:                                                        القسم: ثانية تسيير واقتصاد                                   

  الاختبار الأول في مادة التسيير المحاسبي والمالي                                                
  الجزء الأول:       
 كمايلي:   31/12/2018لتكن عناصر الميزانية  مؤسسة" الجنوب  " في        

، اقتراضات لدى مؤسسات القرض:   DA10000.الاحتياطات: DA20000، موردو الخدمات والمحزونات : DA50000رأسمال:
DA10000: الاراضي،DA10000 معدات وادوات صناعية،DA15000:المواد واللوازم ،DA 15000: المنتجات التامة ،DA 

موردو ،DA 10000،الصندوق : DA20000، البنك:DA10000، بناءات :DA 10000، الزبائن والحسابات الملحقة :30000
 ؟، النتيجة  10000، الموردون المدينون :DA 30000التثبيتات :

 ملاحظة: كتل الميزانية تكون منفصلة مع إيجاد النتيجة؟ 31/12/2018:أنجز الميزانية المحاسبية لهذه المؤسسة في المطلوب العمل
 :نياالثالجزء 

 الزبون:محلات السعادة FA/05فاتورة واجبة الدفع مؤسسة النور 

 السعادة بسكرة العنوان:شارع

 ولاية سطيف                                                                                 458795رقم السجل التجاري:

 47854521ح/بنكي:                                                                                    5478547الحساب البنكي:

 

 المبلغ الخام       ...............

 %5تجاري  100000

 الصافي التجاري  ....................

 % 2التخفيض تعجيل الدفع                                        ...................

 الصافي للدفع خارج الرسم                                        ................

 % 19الرسم على القيمة المضافة                                 .................

 الصافي للدفع متضمن الرسم                                   ......................

 ...................................................................................................................أوقفت الفاتورة عند مبلغ:

وعند استلام السلعة من طرف مؤسسة محلات السعادة تبين أنها غير مطابقة للمواصفات الموجودة في الفاتورة واحتجت على ذلك واستفادت من 
 نفس اليوم. في FA /14من مؤسسة النور،حيث تم اعداد فاتورة لهذا الغرض رقم   %10تخفيض قدره 

 المطلوب:
 ما هي الحالة التي يجب فيها اعداد فاتورة الانقاص؟  -1 
 ؟  FA/14و   FA/ 05اعداد الفاتورتين  - 2

 :الثالثالجزء

 كما يلي:  2/1/2019كانت أرصدة الحسابات مؤسسة الهضاب بتاريخ 

دج ، موردو 300000دج، البناءات:195000البضاعة :  دج، 60000دج ،الصندوق :245000دج ، البنك: 1000000: رأس المال 
 دج.300000دج، معدات النقل:200000الزبائن:دج،  300000المخزونات والخدمات :

 وخلال شهر ديسمبر قامت بالعمليات التالية:
 بشيك بنكي والباقي على الحسابدج سددت نصفها 30000شراء بضاعة بقيمة  2/12/2019 -
 344نقدا والباقي على الحساب وصل نقدي رقم  38000منها (30 )حـ/البضاعةمخزونات دج من  95000باعت  5/12/2019 -
 121بشيك بنكي رقم  2/12سددت ديون الموردون للعملية  10/12/2019-
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 3433دج نقداوصل نقدي رقم  57000قبض من الزبائن مبلغ  15/12/2019 -
 125دج بشيك بنكي رقم  200000شراء شاحنة بمبلغ  20/12/2019 -

 المطلوب:
 سجل العمليات السابقة في دفتر مؤسسة الهضاب؟ -1
 رحل العمليات السابقة الى الدفتر الكبير مع ترصيدها؟ -2
 ؟31/12/2019أنجز ميزان المراجعة بتاريخ  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 -أنهم قادرون على النجاحإن الناجحين هم من يؤمنون -
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